KoHcnekT YPOKa MmaTeMaTUuku «YPaBHeHMe»

1 knacc O6pasoBaTenbHas cuctema «Lkona 2100»

Yuutenb: CmupHoBa OkcaHa OrnerosHa
Yuuntenb HavanbHbIX knaccoB NBOY nuuen 179 r. CankT-IMNeTepbypra

Tun ypoka: ypoK N3y4eHusi U NepBUYHOIO 3aKpensieHns 3HaHWMN.

TexHonorus ypoka: urpoBasi TEXHONOMs, TEXHOOMMSi OLLeHMBaHUSI 06pa3oBaTeNbHbIX LOCTUXKEHUI, 340poBbecOeperaoLLme
TEXHOMOMN, MHPOPMALIMOHHO-KOMMYHUKaLMOHHAS TEXHOMOMUS

OcHOBHble NpeMeTHbIE Leru:

1. CchopmupoBaTb YMEHUE peLlaTb ypaBHEHUS, 0DOPMIIATL PeLleHNe YpaBHEHNNA.

2. BeecTn hopMynMpoBKY 3aad Ha yBenmyeHne N yMeHbLUEeHME Yucna Ha yBENUYEHNEe U YMEeHbLLIEHNE YNCa Ha HECKOMbKO eanHNL,
BblpaXXeHHbIX B KOCBEHHOW hOpME.

3. 3akpenuTb BbluMCNUTESNbHBIE HaBblku B npeaenax 10.

MeTogun4yeckoe obecrne4yeHme:

YuyebHuk «Matematuka. 1 knacc» (astopbiT.E.[lemnaoBa, C.A.Koanosa, A.lM.TOHKMX), MyNnbTUMEANNHBIN NPOEKTOP, KOMMNbLIOTEP,
WMHTEpaKTMBHaA Aocka.



Xopa ypoka

OTan ypoka HeaTtenbHOCTb yunTens [eaTenbHOCTb y4almxcs 3popoBbecbeperaowmin
acnekT
|. AkTyanusaums 1) Yuntenb npegnaraet cyét ot 1 go 10, Yyawmecsa cuutaroT xopom oT 1 go 10,
3HaHWUN. ot 10 oo 1, pecarkamm. aeBodkn — oT 10 go 1, manbyunkn — CwmeHa BnaoB
aecsTkamu. AeaTenbHOCTN.
2) Urpa «[leHb — Ho4Yb» Yyalwumecs 3akpblBaloT rnasa, knagyTt
rofIoBY Ha CIOXEHHbIE PYKM U CHUTAIOT:
3) «Leno4vka npumeposy»: 0+1+1+3-2-2+6=7
9-7-2+8-4+3-5+1+3=6 Yyawmecsa pewatot npumep B TeTpagsx,
3aTeM BbIMOMHAT NPoBepKy (Mo ovepeam
BbIXOOAT K JOCKe).
[I. OTKkpbITHE 1) - Nomornte napawoTUCTam [leTn Ha gocke NPUKPEennsT napaLuoTbl C
HOBOIO 3HAHUSA U Npu3emMnunTbLCS. npumMepamm 1 ypaBHEHNEM K NPaBUIbHbIM
dopMynmpoBka oTBETaM.
TeMbl ypoKa. - Kakon napawioT nnwHun? [letn oTBevaloT:

Mouemy?

- OTOT NapaLoT NOMOXET BaMm
cchopmynupoBaTb TEMY CEroOAHSILLHEro
ypokKa.

- UTO 3HaAuUT: pelunTb ypaBHEHUE?

2) YuuTenb npegnaraet BbINONHUTb

- JInwHuM — ¢ ypaBHeHneM.

[eTtn dopmynmpyroT TeMy ypoka:

- PewweHwne ypaBHeHnn.

[letn oTBevator:

- PewunTb ypaBHEHMe, 3HAUUT HaNTH
Hen3BecTHOe yucrno. Ecnu ero nogctaesnTtb
B ypaBHeHME BMeCTO ByKBbl, TO JOSTKHO
Nosly4YnMTbCs BEPHOE PaBEHCTBO. Takoe
YMCIO Ha3bIBAETCH peLleHNEM ypaBHEHMS.




3agaHue Ha cnange:

- 3gechb nepenyTaHbl YpaBHEHUA U
cxeMbl. Nomornte Kate NoHATb, K Kakow
N3 CXeM COCTaBIIEHO KaXgoe ypaBHEHMe.

Ypok 70. YpaBHeHue MATEMATHKA

KaKOW 13 CXeM COCTaBMNEHO Kaxoe ypaBHeHMe. Pacckaxu eil, Yto
3BECTHO 11 YTO HE U3BECTHO Ha KaXaoM cxeme.

NMOOCKA3KA! yacms + yacmes = yenoe uernoe — yacmsb = yacmb
X 8 8

2+x=8 | [x-2=6  8-x=6 |

Kak HaiiTv HemsBecTHOe Lienoe? Kak HaTu HEM3BeCTHYI0
4yacTb? NPOBEPD!

2. 3pecb nepenyTaHbl ypaBHEHUS 1 cxeMbl. Momory Kate noHsTb, K

3) Yuntenb npeanaraeT BbINOSHUTb
3agaHue B y4yebHuke Ne3 Ha c.62.

Yyawmecsa nogdbupatoT ypaBHEHUS K
COOTBETCTBYHOLLMM CXEMaM.

Yyaluecsa ymMTtaloT 3agaHue, 3atem
BbINOMHSAIOT B Napax.

MpoBepKy BbINOMHSAOT Ha JOCKE.

Ypoxk 70. YpaBHeHNE MATEMATHKA

3. MpouuTtanTe 3anucu. Pacckaxute, kak KaTs, NeTts n Boea
pewanu ypaBHeHus. Monb3yncs cnoBamm «LEenoe» n «4acTby».

NMOAOCKA3KA! vacmsb + yacms = yenoe yernoe — 4yacmsb = yacme

2+x=8 X—4 =6 9-x=3
x=8-2 X=4+6 x=9-3
x=6 x=10 x=6

OrTBeT: 6. OrtgeT: 10. OrtBerT: 6.

WKT cnocobecTtByeT
NOBLILLEHNIO

MOTUBaALUMUN yHaLLINXCA

PaboTta B napax— getu
He UCNbITbIBAOT CTPECC.

®un3. MnHyTKa noa
MY3bIKY




[ll. MNepBnyHOE
3aKpenneHue.

YyebHuk Ne4 c.62.

Yuntens npegnaraet AeTaMm npoyuTaTb
ypaBHeHUs 1 BbIGpaTh:

1) ypaBHeHVEe, B KOTOPOM HEN3BECTHO
uenoe.

2) ypaBHeHVe, B KOTOPOM HEN3BECTHA
YacTb.

[eTn BbIGMpaloT ypaBHEHUS:

1) y-3=7

2)x+4=9, 10— x = 8, pewuatoT Ha JOCKe n
B TeTpaasX.

V. TpeHnpoBOYHbIE
YyNpaXKHEeHUS U
3afiaHus Ha
3aKkpenneHue.

YyebHuk Ne5 ¢.63

- MpouuTante 3agavy.
Y10 n3BecTHo?
MpounTante Bonpoc.

AHanornyHo peluaeTcs 2-aa 3agada

[eTtn untaiot 3agayy.
Mog PYKOBOACTBOM y4HUTENA 3aNOJTHAIOT
CXemy K 3agade, 3anmcbiBaloT peLleHne B
TeTpanb.

VYpoxk 70. YpaBHeHue MATEMATHKA

5. Pewn 3agaun pebsT.
K.Y Katu 4 teTpagun. 3710 Ha 5 MeHbLUE, YEM KHUT.
Ckonbko kHUr y Katn?

LT,
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K M 4+5=9 (wr)
| J OTBeT: 9 KHUT.

WKT cnocobcTteyeT
NOBbILLEHMIO
MOTMBALUN y4aLLmnxcs




VYpoxk 70. YpaBHeHue MATEMATHKA

5. Pewwm 3agaun pebsr.

K. Y Nenbi 10 rpyw. 370 Ha 3 Gorblue, Yem NepecykoB.
Ckonbko rﬁcvn(os y Katn?
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Ll 10-3=7 (&p.)

chp. OTBeT: 7 NEPCUKOB.

d00ddddddd

V. Utor ypoka.

- YUeMy Bbl y4nnumcb Ha ypoke?
- UTO 3HauUT: pelunTb ypaBHEHUE?

- BbinonHum eLwé ogHo 3agaHme u
NpoBEpPUM BaLle YMeHUe pellaTb
ypaBHEHuUS.

3apanue 3 «EanHon konnekumnmn
UnpoBbIX 0BpasoBaTeNbHbIX PECYPCOBY
http://files.school-
collection.edu.ru/dlIrstore/a37062ee-cfbe-
4f62-9299-204ce6974a89/%5BNS-
MATH_ 1-69-
72%5D_%5BIM_051%5D.html

- OueHuTte cBOO paboTy Ha ypoke.

- Hapucyinte Ha nonax TeTpagu LUBETHOMU
KPY>KOK.

- UT0 Ha ypoke 6bINo cambiM
NHTEPECHBIM?

[leTn oTBe4valoT Ha BONpPOCHI:

- PewaTtb ypaBHeHus.

PewunTb ypaBHeHWe, 3HaYUT HANUTU
Hen3BecTHOE YMCIo.

Yyaiumecs BbINONHAT 3a4aHne Ha
WHTEepPaKTUBHOW JOCKe.
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